Kimeler Calisma Kagidi (Alt Kiime)

1. A ={a,b,c,d, e, f} kimesi veriliyor.

a) A kiimesinin alt kiime sayisi kagtir?

b) A kiimesinin 6z alt kiime sayisi kagtir?

c) A kiimesinin 2 elemanli alt kiime sayisi kagtir?

d) A kiimesinin 5 elemanh alt kiime sayisi kagtir?

e) A kiimesinin en cok 2 elemanli alt kiime sayisi kagtir?

f) A kimesinin en az 4 elemanl alt kiime sayisi kagtir?

2. A={a,b,c,d,e,f}kimesi veriliyor.

a) A kiimesinin alt kiimelerinin ka¢inda a bulunmaz?

b) A kiimesinin alt kiimelerinin kaginda a bulunur, b bulunmaz?

c) A kiimesinin alt kiimelerinin kaginda e ve f bulunmaz?

d) A kiimesinin alt kiimelerinin kaginda e ve f birlikte bulunur?

e) A kiimesinin alt kiimelerinin kaginda e veya f bulunur?

f) A kiimesinin alt kiimelerinin kaginda e ve f bulunur, c bulunmaz?
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3. A={a,b,c,d,e, f} kimesi veriliyor.

a) A kiimesinin 2 elemanli alt kiimelerinin kaginda a bulunmaz?

b) A kiimesinin 3 elemanli alt kiimelerinin kaginda a bulunur, b bulunmaz?

c) A kiimesinin 3 elemanli alt kiimelerinin kaginda e ve f bulunmaz?

d) A kiimesinin 4 elemanli alt kimelerinin kaginda e ve f birlikte bulunur?

e) A kiimesinin 3 elemanli alt kiimelerinin kaginda e veya f bulunur?

f) A kiimesinin 3 elemanli alt kimelerinin kaginda e ve f bulunur, c bulunmaz?

4. Bir kiimenin 3 elemanl alt kiimelerinin sayisi, 5 elemanl alt kiimelerinin sayisina esittir.
Bu kiimenin 2 elemanli alt kiime sayisi kagtir?

5. Bir kiimenin alt kiime sayisi ile 6zalt kiime sayisinin toplami 127 ise bu kiime kag
elemanlidir?

6. 8 elemanli kiimenin en az iki elemanl alt kimelerinin sayisi kagtir?

7. 2 elemanli alt kiimelerinin sayisi 36 olan kiime kag¢ elemanlidir?
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